20 Jahre MONDSCHEINKINO EGGENBURG!
14. Juli - 14. August 2016 - Wir spielen 20 Filme an 20 Abenden!
Wiese beim Kanzlerturm, jeweils Do – So, Beginn 21 Uhr.

Auf 20 schöne und erfolgreiche Jahre kann das Mondscheinkino Eggenburg heuer zurückblicken. Aus diesem Anlass wurde die Spielzeit von den gewohnten vier, auf fünf Wochen ausgedehnt und passend zum 20. Jubiläum werden heuer 20 Filme an 20 Abenden gezeigt.

Die Besonderheit des Freiluftkinos in Eggenburg liegt nicht nur im einmalig schönen Ambiente – die Leinwand befindet sich an der aus dem 14 Jahrhundert stammenden mittelalterlichen Stadtmauer – sondern auch in seinem Entstehungsgedanken. Hier wurde versucht an die Eggenburger Kinotradition anzuknüpfen, die im alten Lichtspielhaus, aus dem Jahre 1917, begründet wurde. Bis zu 7000 Besucher halten dem Mondscheinkino Eggenburg jedes Jahr die Treue und um den Erwartungen der Zuschauer gerecht zu werden, wurde die technische Ausstattung 2014 auf den neuesten Stand gebracht. So entstand eine für alle Besucher wunderbare Symbiose von High-Tech und der mittelalterlichen Kulisse der Stadtmauer.

Das Programm im Jubiläumsjahr kann sich sehen lassen! Die Besucher werden mit Oscar oder Golden Globe nominierten Werken, sowie mit österreichischer und europäischer Filmkunst unterhalten. Zu sehen sind unter anderem: The Revenant, Star Wars – Das Erwachen der Macht und Anne Frank. Bereitgestellte Kinosessel, Tische und Bänke sowie Gastronomie vor Ort, sorgen für einen perfekten Kinoabend. 

Laue Sommernächte, tolle Filme, nette Gesellschaft und ein traumhaftes Ambiente, kurz gesagt - das ist das Mondscheinkino Eggenburg wie wir es seit 20 Jahren kennen und lieben! 


Informationen, Programm, Reservierungen:  
Tourismus-Information Eggenburg
3730 Eggenburg, Krahuletzplatz 1
Tel. 02984 / 3400, 
tourismusinfo@eggenburg.at
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